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Republika e Maqedonisë

Ministria e Vetëqeverisjes Lokale

Byroja për Zhvillim Rajonal

Në bazë të nenit 35 paragrafi 1 dhe neni 36 paragrafi 1 nga Ligji për Zhvillim të Barabartë Rajonal (Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë nr.63/07), Byroja për Zhvillim Rajonal shpall

THIRJE PUBLIKE
PËR GRUMBULLIMIN E PROPOZIM – PROJEKTEVE PËR ZHVILLIMIN E RAJONEVE ME NEVOJA SPECIFIKE ZHVILLIMORE DHE PËR ZHVILLIMIN E FSHATRAVE GJATË VITIT 2014.

1.LËNDA E THIRRJES PUBLIKE
Lënda e thirrjes publike është ndarja e mjeteve për financimin e projekteve për zhvillimin e rajoneve me nevoja specifike zhvillimore dhe për zhvillimin e fshatrave, mjete të përcaktuara në Buxhetin e Republikës së Maqedonisë për vitin 2014, seksioni 191.01 Subprograma  OA  për zhvillim të barabartë rajonal zëri 464 Transfere te ndryshme dhe seksioni 280.01, Subprograma  OA  për zhvillim të barabartë rajonal,  zëri  488 Dotacione  kapitale për NJVL-të.
I.GRUMBULLIMI I PROPOZIM- PROJEKTEVE PËR ZHVILLIMIN E RAJONEVE ME NEVOJA SPECIFIKE ZHVILLIMORE.

2. SHUMA E MJETEVE
Shuma e përgjithshme e mjeteve për  financimin e projekteve  për zhvillim të rajoneve me nevoja specifike zhvillimore në pajtueshmëri me nenin  2 pika 2.3 nga tabela e Programës për Zhvillim të Barabartë Rajonal e vitit 2014, Subprograma  OA  për zhvillim të barabartë rajonal zëri 464 Transfere te ndryshme (Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë nr. 8/14 и 22/14) është përcaktuar në vlerë prej 1.738.695,00 denarë.
Shuma e përgjithshme e mjeteve për  financimin e projekteve për zhvillim të rajoneve me nevoja specifike zhvillimore në pajtueshmëri me nenin 2 pika 3 nga tabela e Programës për Zhvillim të Barabartë Rajonal e vitit 2014, Subprograma  OA për  zhvillimit të barabartë rajonal zëri 488 Dotacione kapitale nga NJVL, (Gazeta zyrtare e Republikës së  Maqedonisë nr. 7/14 и 22/14) është përcaktuar në vlerë prej 10.288.600,00 denarë.

3. MËNYRA E DORËZIMIT TË PROPOZIM -PROJEKEVE
Të drejtë për dorëzim të propozim-projekteve për zhvillim të rajoneve me nevoja specifike zhvillimore kanë njësitë e vetëqeverisjes lokale të cilat në përbërjen e tyre kanë vendbanime  me status të rajoneve me nevoja specifike zhvillimore, të përcaktuara me Vendimin për përcaktimin e rajoneve me nevoja specifike zhvillimore ( Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë nr. 33/2014).
Njësitë e vetëqeverisjes lokale aplikojnë me propozim- projekte për  ndarjen e mjeteve për zhvillim të rajoneve me nevoja specifike zhvillimore nëpërmjet plotësimit të formularit për aplikim  i cila është shpallur në web faqen e Byrosë për Zhvillim Rajonal  www.brr.gov.mk
4. AFATI I DORËZIMIT TË  PROPOZIM -PROJEKTEVE
Njësitë e vetëqeverisjes lokale aplikacionet e tyre për financim të propozim-projekteve për zhvillim të rajoneve me nevoja specifike zhvillimore duhet t’i dorëzojnë në Byronë për Zhvillim Rajonal, bulevardi Mito Haxhivasilev Jasmin nr. 20 Shkup, shtatë formularë për aplikim në origjinal dhe në formë elektronike  në CD, në afat prej 30 ditëve nga dita e shpalljes së thirrjes publike  në Gazetën zyrtare të Republikës së Maqedonisë dhe  në gazetat publike.
II PËR GRUMBULLIMIN E PROPOZIM – PROJEKTEVE PËR ZHVILLIMIN E FSHATRAVE

1.SHUMA E MJETEVE

Shuma e përgjithshme e mjeteve për financimin e projekteve për zhvillimin e fshatrave nga Programa për Zhvillim të Barabartë Rajonal e vitit 2014, Subprogrami  OA  për zhvillim të barabartë rajonal zëri 464 Transfere te ndryshme, neni 2 pika 2.4 nga tabela e Programës për Zhvillim të Barabartë Rajonal të vitit 2014, (Gazeta zyrtare e Republikës së  Maqedonisë nr. 8/14 и 22/14) është përcaktuar në vlerë prej  869.348,00 denarë.
Shuma e përgjithshme e mjeteve për financimin e projekteve për zhvillim të fshatrave nga Programa për Zhvillim të Barabartë Rajonal të  vitit 2014, Subprogrami OA për zhvillim të barabartë rajonal, zëri 488 Dotacione kapitale për NJVL, neni 2 pika 4 nga tabela (Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë nr. 7/14 и 22/14), është përcaktuar në vlerë prej 5.144.300,00 denarë.

2. MËNYRA E SHPËRNDARJES SË MJETEVE

Në pajtueshmëri me nenin 32 nga Ligji për Zhvillim të Barabartë Rajonal  mjetet e përgjithshme për zhvillim të fshatrave të përcaktuara në Programën e lartpërmendur  ndahen sipas  planifikimit ku çdo rajon merr pjesë në mënyrë të barabartë.
Nga Programi për Zhvillim të Barabartë Rajonal  e vitit 2014, Subprograma  OA  për zhvillim të barabartë rajonal zëri 464 Transfere te ndryshme, për secilin Rajon të planifikuar ndahen mjete në vlerë prej 108.668,00 denarë, ndërsa nga Programa për Zhvillim të Barabartë Rajonal, Subprograma OA  për zhvillimit të barabart rajonal, zëri 488 Dotacione  kapitale për NJVL, për  secilin rajon të planifikuar ndahen mjete në vlerë prej 643.038,00 denarë.
3. MËNYRA E DORËZIMIT TË PROPOZIM -PROJEKEVE
Të drejt për dorëzim të propozim–projekteve për zhvillimin e fshatrave kanë njësitë e vetëqeverisjes lokale me seli në fshat respektivisht njesitë e vetëqeverisjes lokale me seli në qytet dhe komunat në Qytetin e Shkupit të cilët kanë në përbërjen e tyre fshatra, në pajtueshmëri me  nenin 10 dhe neni 12 nga Ligji për Ndarje dhe Organizim Territorial i Republikës së Maqedonisë ( Gazeta zyrtare e Republikës së  Maqedonisë nr.55/04).
Njesitë e vetëqeverisjes lokale  aplikojnë me propozim-projekte për ndarjen e mjeteve për zhvillimin e fshatrave me plotësimin e formularit  për aplikim për atë qellim për të cilën  është shpallur në web faqen e Byrosë për Zhvillim Rajonal   www.brr.gov.mk.
Njësitë e vetëqeverisjes lokale me seli në qytet të cilat dorëzojnë propozim-projekte për zhvillimin e fshatrave të cilët hyjnë në përbërjen e tyre janë të obliguar të sigurojnë  bashkëfinancim në lartësi  prej 50% nga vlera  e  propozim –projektit.
4. AFATI I DORËZIMIT TË  PROPOZIM -PROJEKTEVE

Njësit e vetëqeverisjes lokale aplikacionet e tyre për financim të propozim-projekteve për zhvillim të fshatrave duhen t’i dorëzojnë në Byronë për Zhvillim Rajonal, bulevardi Mito Haxhivasilev Jasmin nr. 20 Shkup, shtatë formularë për aplikim në origjinal dhe në formë elektronike  në CD, në afat prej 30 ditëve nga dita e shpalljes së thirrjes publike  në Gazetën zyrtare të Republikës së Maqedonisë dhe  në gazetat publike.
